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Commissione Ingegnere iunior 

Verbale di riunione del 30 Gennaio 2014 
 

La Commissione si riunisce, i lavori hanno inizio alle ore 18.30 presso la Sede dell’Ordine in via 
Giolitti al piano secondo, presiede la seduta il Coordinatore Ing. Ir. CASILE Mauro 
Sono presenti alla seduta: 
 

 CASILE Mauro (Coordinatore) 

 ZEPEGNO Sebastiano Stefano (Vice Coordinatore – Segretario) 

 BASTA Dario 

 CHIRI Flavio (Iscritto albo sez. B non membro della Commissione) 

 PACIELLO Ciriaco 

 CORDOLA Andrea (Iscritto albo sez. B non membro della Commissione) 

 RAFFERO Mauro (Iscritto albo sez. B non membro della Commissione) 
Assenti Giustificati: 

 GIACOSA Michele (Consigliere referente) 

 VERONESE Alessandro 

 RAGUCCI Francesca Rita 
 

Si procede all’esame dei punti del giorno 
1. Comunicazioni del Consigliere Referente 
2. Esame dell’elenco dei colleghi della commissione e rimozione dei colleghi inattivi secondo le disposizioni 

ricevute 
3. Bozza Linee Guida CNI “aggiornamento della competenza professionale” 
4. Proposte per l’anno in corso, relative al lavoro della commissione 
5. Varie ed eventuali 

 
 

1) Il coordinatore, su incarico del consigliere referente Ing.ir Giacosa, riassume i contenuti del 
verbale della riunione dei Consiglieri degli Ordini provinciali, convocata dal Consigliere sez. 
B del CNI a Roma il 19/12/2013. Le tematiche toccate interessano il campo 
dell’aggiornamento delle competenze professionali, la formazione accademica, la rete di 
collaborazione che afferisce al gruppo di lavoro degli Ingegneri triennali in seno al CNI. 
 

2) Il coordinatore e il vice coordinatore hanno dato una lettura dei nomi dei colleghi iscritti 
alla Commissione e, constatato che alcuni di questi non sono membri attivi, si è stabilito di 
evidenziarli, in modo da informare il Consigliere referente Ing.ir Giacosa.  Nelle prossime 
sedute si potrà individuare il metodo per aggiornare l’elenco dei componenti della 
Commissione per evitare la convocazione straordinaria di tutti gli iscritti alla sez. B 
dell’Albo. 
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3) Sono state poste alcune domande riguardo l’aggiornamento delle competenze 
professionali che hanno portato ad un confronto tra i partecipanti alla Commissione ed il 
Coordinatore: i quesiti principali dovranno essere ampiamente dibattuti nelle prossime 
sedute della Commissione, alla luce delle ulteriori comunicazioni del CNI e del costituendo 
Regolamento dell’OIT per l’aggiornamento delle competenze professionali. 
 
 

4) Le principali proposte di lavoro per il 2014 riguardano gli approfondimenti già citati al 
punto 3, nonché l’eventuale progettazione di percorsi di studio, in collaborazione con il 
Politecnico di Torino, per facilitare gli Ingegneri triennali iscritti, impegnati in orario diurno 
per lavoro, ad acquisire frequenze e profitto in Corsi di Laurea Magistrale per completare il 
percorso accademico. Sarà redatto un calendario degli incontri della Commissione per 
concordare con la Segreteria la prenotazione della sala riunioni. 
  

 
 
Verbale redatto a cura dell’Ing. CASILE Mauro. 


